1.

2.

4.

rlj I. -Ir-'
o
O

o WA Foll A Sz —1 1 A
@ 3x+1=zx+4 @ —zx+2=zx-4
®@5=z+3 @ 32 =3
® dxr=2-3
v o T THS T AATHA St 2L 1), o
Fe?
—3x+27=6z ,4x+a =38
® —20 @ -4 ® 4
@ 20 ® 24
oS 5 549 RS vHtE Aol A
a = bolH ac = be & ©]-&5tA] k2 A2 ot}
D 4r-3=9—>2=3
©2z+10=2—2=-8
©2r-4=6—>2=5
2
E) §$—3=$+1—>{L‘:—12
@ 7r—1=2x+4—>2=5
6% °] £5= 300g & 2% o £AF= 100g = A9d

Y 8% o ag=ol U ¢ o gh& Fstof=th

v) —x B ES BE W o o ARst 4

e % g2 AL
®3a=2b01fﬂ_§ 2
@g: oW ¢ = 2b

® a=-2blHa—3=-2(b-3)
@ a=0b01""H2a—1=2b+1

® a=—-b°l"H10—a=5b—-10

WA 3(2—52)+4 =52 & f7tr =a & cat—g
o] F-& oozt

2 2 AASHE F Aele] 4as7t siek e 2ol
S:A9F 419] Aol A8 TR e ol S £
2}, o] 4A5E Fofoler,

%O]’E‘ Zi;!} Oﬂ 10 OOO 0‘]0] 9»1\——]_,—, —6:1 ” ,_ﬁy.*&_\
£ AFFel 5,000 2ol ek 5ol A
MY 500 94 AFE] Y, slAe ©

-3
o
o

A8 A 5o Yok 5,
87 o] AFFol Sol gl Foo] Zoprl

M & Q7] Fotefet

N oo 2 2 o

Mo re mo
©
i,cl




10.x:y:2:3%1ﬁﬂ,%_471-o J5tolat,
11. o2 3 %2 A7
O —(z+1)=-z+1
@ (92 —6)=3z—2
@ (r+6)-2=x+3
@(—Sx) 4 =2z
® 2x4r =4z
2x+3_(3x—2_5x—1)_ax+bo]
12. 6 3 1 =1 AW, a+b
of gra Fatoieh
13. z of B AFAHA (6 —2) : (v +2) =1:3 9] 37}
0w, atb—>5olch b o) gL
14. A3k 37 9] 3 9] wj5=9] Fol 126 4 ), 7Hew

o] 7t Aol e

15.

16.

17.

ol stw ol Zha AA A 57t 12008 oIk 11
Ay 2afoli 2hdo] mjste] YeL 5% F7st,
o sHA-2 3% Aasto] AAH o &2= 207 0] 30Tt

SEFEEEERET TR

%

® 500 700

@ 735 Y

o)
=

v B O] SYSeA BL Lhiro] T3 et @
oA 4744 o] 7 10717 E i 6 A4 e
2 2717} mARE L Gt o) 4] dig Ao
orgre 2127

roxk

@ 42 —10=6z+2
@ —4x—-10=06x+2
® 4x+10=2x—-6
@ 4z +10=6x —2

® —42+10= -6z —2

%(—4w+ )-—3 & 7¥H3] 5l o o] Aot
&5l & FotH?
1 5
® -3 0) -3 ©) =
7
@ 3 ® 21




18. b= ToIA 712 x, + & vr=A] A=

D zx(—z)+yx(-2)°=—22—4y

2
@) $+(—y)xx+0.1xy:—%+0.y

@ (_1)100_1._"_(_1)99 Xy:m—y
1 1
@ z+-+-— 3+~ =2zy—3z
y 2
1 1 1
® —+-+= - L
Ty z xZ
19. A= (k+1)2? +2—3,B=2%+3z | thole] A-B
£ 2res] skl Y o off TR dapAlo] E itk o] uf,
A% k0] e Pkl
20. ©Ho] Zol7} g, Eolo] dol7t y <l Ao E
o] olE 20% 5ol EolE 20% E°|H Hole
ol 7] Ms}eH=71?

@ 2% 37t @ 2% #a
® 4% 57t @ 4% Ta
© et it

21. z 7} A%
% ol

{—2, -1, 0, 1, 2} 9]
= Of| &

A F STl TR AL BE L2w?

D 14+6z=-5
®5-2c=6

® 4r+3=2(z+6)

22. 5 A& A = {2]3(x-2)=22x-3} =
{z|24 a)z = —2az+ 1} ol H5t] ANB # o ¥
o, o ] & 5ozt

23. hg ML BRI o € S Felolt
2.5:%(3370 )=5:3(z—0.44)

24. 2 o T AAPHA p(2— da) = 22 — 3(20 4 6)
o 2w —a, =0 = 2F0 53998

25.

8
22 _
x:b,70.12(372x>:0.1(:1772q)+2946H§
x:ca}@w,a:b;c:uz:?,omu}.394%&72_—
F-at?
10 20 30 40 50
O @37 @5 @3 O4

4% °] AFE 100g & 6% 9 A& 150g 5 £

Fe dolo] AR uHRgEY £ £FE FErt
Zobzith. oWl £FE| 2 Fotolet.




